i

" r
BFNEZE  EIXAVF SCHMALZ

I_Z*f“/?- VSi —

%’F (EZERE. EE. EZEE&IERE

Enm

ERAREOT IV r—oa sy niEstE

UNIVERSAL

VAR b B

- BEMEXS AT LICEITZEZEREEDRIER. 10-Linki@
EEFERALEUT7ILEZALEZRY VI HE[EET. E=Z Y
VU OEEEFIB LTRSS ATEE

- AV FO—S—BATHENIIGRD 5 /85 X—2D AR AN
B3

C(FTARTLAEEETIL) T RTLABRERETE, >
2T LEICHBAATRICT « 7L A1 EOMBRD D ATEE
c PREEZES I TLICEITE. BEZENY RORAERPEZH

g
o - FHTOREPRBATECFOBI B WMIBEIC 5 35AT
P H, AT YFOREEZEP T —FZDHAHED HATAE
- NFC (AEEBEEASEE) IR L. T4 X 7LA1DRVETIL
THNFCHRED TN ILEEFRE SR L T/NS5 X — 2 ORERX
DXI:E\ I7 @EEDL&K?J\_J
BZE - [FEXT v FVSi
FH1> BImiFE
- FARTLALL (VSI) FET 0 XS LA {3 (VSi-D) %3& - BREATAC FURNEERAICE ST, BFREBOTE
3RAJBE HEOIBERE=4 ) > F HAlEE
- BERHS UHEC TS IFvIBDONTII VT « NFC GEEEEREEAFEE) ICXIH L. NFCRIGD BN ILiER%E
- BB TSTY RESAYT YT (AT I FRALTNSA—ZDHERVCRELZE. T7—0REZEREH
L,
 BEIEGO: MSA 2 (AL Y) £701E M12A 2 (4E°) FIE
_ < 10-Link@fEICRS L. BB, 52> bO—5—&HET
S EBLYTVIMN - TEIX Y RDF 4 RTFLA 2FLA T .
7 fi - TET X2 b DT . EAEDYTILEA LEZZY S T%/X5 A—2DAHAD
1—}3%7—”/) NS
E_[Flb
QFFIA—F EZE - FEXTYFVSI
@WWW.SCHMALZ,CO.JP/VSI 1

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

© J. Schmalz GmbH / N B EEL H I HEN T ETVET / ETHER I N 11.01.2024


https://www.schmalz.co.jp/vsi

== = ‘
528 « IEEXA v F VSi —
AIEEE: EZ2E. [EE. EEFE&IERE
VSi - v - D - - - M8-4
1 2 3 4 5
1 -WE 2 - PIREE 3 -FARATLA
247 |8 247 | NEEE 217 |mE
vsi 21 v F (10-Linkil{S 755 v BZE (-1~0 bar) D |[FoanF 2T 119%
VP8 HIEFERIEE (-1~+8 bar)
4 -HanglE P10 IE/E (0~+10 bar)
247 |8
SA -7 +0Og 5 - BEER
#47 |8
M8-4 MBA R 4>
M12-4 MI12F 32 46
BZE - EFERA Y FVSilE, T<ICHERTRARAE LTIHRINET, BRIERT—JILIEREERD I,
- HZ - EEXA v FVSIEA T (ARBEP T 7L A OBEEER)
ToEY ) BRERT— 7). REBT ST b
Q¥FIT—2 HE - EEXA Y FVSi
Bk WHI-F
VSiV M8-4 10.06.02.00567 @ €
VSiV D M8-4 10.06.02.00577 @ €
VSiV SA M8-4 10.06.02.00800 @
VSi VP8 M8-4 10.06.02.00569 @ @
VSi VP8 D M8-4 10.06.02.00579 @&
VSi P10 M8-4 10.06.02.00568 @ &
VSi P10 D M8-4 10.06.02.00578 @ &
VSiVM12-4 10.06.02.00570 @ &
VSiVD M12-4 10.06.02.00580 @ &
VSiVP8 M12-4 10.06.02.00572 ® &
VSi VP8 D M12-4 10.06.02.00582 ® &
VSi P10 M12-4 10.06.02.00571 @ @
VSi P10 D M12-4 10.06.02.00581 @&
Q@ FEIT—2 7YY HEE - EREXA v F VSi
B BREI-F
Er— 7L M8-4Y 4w k. 5m. PUR. R kL —Fk ASK B-M8-4 5000 K-4P 10.06.02.00031
Eer—J L. M12-4Y /7y b 5m. PUR. X kL —F ASK B-M12-4 5000 K-4P 21.04.05.00263
ROVTAVIITZTyk BEF-WIN 21x22x60.5 1.5 VS 10.06.02.00061

RIVTAVIT3Try b
RIVTAVIT37v b
ROVTaVIT3Try b
RIOVTAVIT37y b

BEF-WIN 21x22x61.5 1.5 VSi-D-M12
BEF-WIN 21x22x61.5 1.5 VSi-D-M8
BEF-WIN 21x22x39 1.5 VSi-M12
BEF-WIN 21x22x39 1.5 VSi-M8

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/VSI

10.06.02.00663
10.06.02.00664
10.06.02.00665
10.06.02.00666

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/vsi

BFREZ - EHRT YT
SCHMALZ
[ ]
T
HZ - EERA v F VSi
BIEEH: EZE. EE. EEFE&QIERE
W TFIZANT—2 EE - EERXA v FVSi
B RERE HIESEHE [bar] |RAIMERE BOELEBE BRAIYFIY|ERATFVSR ARB/dH
[bar] JBE [mA]
VSi V M8-4 JEEBMA X, FE|-1,0...0,0 bar 8 7R —)L£3 |100 SHEETTAE 2FTEI
RN X %
VSiV D M8-4 JEEBRMA X, FE|-1,0...0,0 bar 8 TR —)L£3 |100 AEETTRE 2FTHI
EHEIR A X %
VSi V SA M8-4 JEBBMEA X, JE|-1,0...0,0 bar 8 7R —)L£3 |100 SHEETTAE 17O RIATF
RN X % a4 1~5V
VSi VP8 M8-4 FEEARMS X, JE|-1,0...8,0 bar 12 ZILRT—)L£3 |100 SFEETTAE 2FUHIL
EHEIR A X %
VSiVP8 D M8-4 |FEEBRMAH X, FE|-1,0...8,0 bar 12 7R —)L£3 |100 SHEETTAE 2FTEI
RN X %
VSi P10 M8-4 JEERMA X, 3E|0,0...10,0bar |15 TILZ7—)L£3 |100 AEETTRE 2FUHI
EHEIR A X %
VSiP10DM8-4 [FEfEBMA X, 3E|0,0...10,0bar |15 7R —)L£3 |100 SHEETTAE 2FTEI
SR X %
VSiV M12-4 JEERMEH R, FE|-1,0...0,0 bar 8 ZILRT—)L£3 [100 FAEETIRE 2FTHIN
EHEIR A X %
VSiV D M12-4 JEBBMA X, JE|-1,0...0,0 bar 8 724 —)L£3 |100 SHEETTAE 2FTEI
RN X %
VSi VP8 M12-4 JEERMEH R, JE|-1,0...8,0 bar 12 ZILRT—)L£3 [100 FAEETIRE 2FTHIN
EHEIR A X %
VSiVP8 D M12-4 (FEfEBMA X, 3E|-1,0...8,0 bar 12 724 —)L£3 |100 SHEETTAE 2FTEI
RN X %
VSi P10 M12-4 JEEBMA R, 3E(0,0...10,0bar |15 ZILRT—)L£3 [100 FAEETIRE 2FTHI
EHEIR A X %
VSiP10DM12-4 (FEfEBMA X, 3E|0,0...10,0bar |15 7R —)L£3 |100 SHEETTAE 2FTEI
RN X %
B ®RT B 5 EE HEEN RESRIP [BEOXE |[(FBNEE[C] |[XFEE [g]
[mA]
VSiVM8-4  |LED M8I%o &, |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BEEE + |0 ~50°C 12
4> F 3%
VSiVDM8-4 |2f8LED M8I%x~ &, |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BIESEE |0 ~50°C 16
4> F 3%
VSiV SAM8-4 [LED M8 A% (4 |G1/8-M +M5- [10-30VDC |35 IP 65 HIESEFH £ [0...50°C 12
EY) F 3%
VSi VP8 M8-4 |LED M8I%Z &, |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BIESEE |0 ~50°C 12
4> F 3%
VSi VP8 D 28&LED M8I%Z &, |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BEEE = |0 ~50°C 16
M8-4 4> F 3%
VSi P10 M8-4 |LED M8I%Z &, |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BIESEE |0 ~50°C 12
4> F 3%
VSi P10 D 28&LED M8I%xo &, |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BEEE = |0 ~50°C 16
M8-4 4> F 3%
VSiVM12-4 |LED M12 A%  |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BIESEE |0 ~50°C 12
4e) F 3%
VSiV D M12-4 [2€8LED M12 A% |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BEEE = |0 ~50°C 16
(ary) F 3%
VSi VP8 M12-4 [LED M12 A%  |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BIESEE |0 ~50°C 12
4e) F 3%
VSi VP8 D 28&LED M12 A% |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BEEE + |0 ~50°C 16
M12-4 4e>) F 3%
VSi P10 M12-4 [LED M12 A%  |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BIESEE |0 ~50°C 12
4e) F 3%
VSi P10 D 28&LED M12 A% |G1/8-M+M5- [10-30VDC |35 IP 65 BEEE = |0 ~50°C 16
M12-4 4e>) F 3%

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/VS|

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/vsi

i

EFRER - ENRA VT
eI EEXATYFVSI

CHE: EZE. [EE. EZFE&IERE

At

o
&

]

Y

W FHA 2 T—2 HE - EERA v F VSi

SCHMALZ
~—

\-I o o
o] T - ® o) -
: 5.
LG1 L
T D LG1

HEuug

G3

L1

VSi

VSi-D

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/VS|

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/vsi

BEFANEZ - EARTYTF

SCHMALZ
[ ]
T

BHZ « IFEXAT v F VSi

BEEHE: EZFE. IEE. EEE&IERE

@) FHA Y F—4 HZE - EERA v F VSi

B D [mm] Gl G2 G3 L [mm] L1 [mm] LG1 [mm)]

VSiV M8-4 20 G1/8-M M5-F M8x1-M 38 55 8

VSiV D M8-4 20 G1/8-M M5-F M8x1-M 61 78 8

VSiV SA M8-4 20 G1/8-M M5-F M8x1-M 38 55 8

VSi VP8 M8-4 20 G1/8-M M5-F M8x1-M 38 55 8

VSi VP8 D M8-4 20 G1/8-M M5-F M8x1-M 61 78 8

VSi P10 M8-4 20 G1/8-M M5-F M8x1-M 38 55 8

VSi P10 D M8-4 20 G1/8-M M5-F M8x1-M 61 78 8

VSiVM12-4 20 G1/8-M M5-F M12x1-M 38 56 8

VSiVD M12-4 20 G1/8-M M5-F M12x1-M 61 79 8

VSi VP8 M12-4 20 G1/8-M M5-F M12x1-M 38 56 8

VSiVP8 D M12-4 |20 G1/8-M M5-F M12x1-M 61 79 8

VSi P10 M12-4 20 G1/8-M M5-F M12x1-M 38 56 8

VSi P10 D M12-4 |20 G1/8-M M5-F M12x1-M 61 79 8

O TILFAF 1 PIC & ZRBEN

ATFLT

SRR IRER

uyy

https://vimeo.com/156278938
https://vimeo.com/156281107
https://vimeo.com/156692848
https://vimeo.com/258755930
https://vimeo.com/267546700

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/VSI

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/vsi
https://vimeo.com/156278938
https://vimeo.com/156281107
https://vimeo.com/156692848
https://vimeo.com/258755930
https://vimeo.com/267546700

